

国机集团党委书记李延江莅临公司视察指导

肯定自觉践行科学发展 勉励扎实推进工作开展

6月12日,中国机械工业集团有限公司(国机集团)党委书记、学习实践活动领导小组组长李延江,工会联合会主席、工会办公室主任魏锋,秘书刘海平一行莅临中国汽车工业国际合作总公司(中汽国际)视察指导工作,并听取了公司领导关于学习实践活动开展情况及公司经营情况的汇报。

中汽国际党委书记、总裁、学习实践活动领导小组组长刘敬楨,党委副书记、纪委书记、学习实践活动领导小组副组长兼办公室主任林海临,财务总监赵双军,副总裁经永建、茅俊民、赵海明、王源滨,党委办公室主任李鹏,工会主席彭明京等领导参加了座谈汇报会。

刘敬楨同志首先向李延江书记汇报了中汽国际学习实践活动的开展情况。刘敬楨说,中汽国际学习实践活动开展以来,始终与上级党委保持一致,扎实做好各项



工作。同时在此基础上,结合中汽国际的实际情况,创新思路,确保学习实践活动落到实处,真正促进公司科学、健康、持续发展。

随后,刘敬楨同志从历史沿革、重组背景、成立运营、业务发展、板块架构以及所取得的成绩等方面对中汽国际进行了详细介绍,

并对公司的发展规划、发展愿景、核心理念等作了解释和说明。公司领导班子其他成员也结合所负责业务板块的发展实际和学习实践活动的心得体会对中汽国际发展的成绩、不足及改进措施进行了汇报。

李延江书记在听取公司领导班子成员汇报后

指出,此前对中汽国际已经有一定的了解,今天听完公司几位领导的介绍后了解更加系统。李延江书记说:“可以肯定地说,中汽国际这几年就是自觉地践行了科学发展观的结果,科学发展观的第一要义就是发展,你们实现了发展,这一点很不容易。”

李延江书记指出,中汽国际虽然成立时间比较短,底子比较薄,但公司有明确的发展思路,有强有力的领导班子,更重要的是员工的精神风貌非常好,这些都为中汽国际持续发展提供了有利条件。

对于学习实践活动下一步开展及公司未来发展的的问题,李延江书记说,中汽国际现在面临的问题都是企业快速发展过程中出现的,学习实践活动为我们提供了一个思考解决的契机。中汽国际在活动前期的工作很扎实,要在整改落实阶段把整改措施与科学发展的思路相结合,使学习实践活动更加丰满,也使企业发展的思路更加科学。

最后,李延江书记感谢中汽国际一直以来对国机集团党建、工会等各方面工作的支持,并表示集团将继续更好地支持所属企业的发展。
刘超/文

学习实践活动开展以来,中汽国际在科学发展观的指导下不断取得新的成效,尤其公司展览经营和工程成套板块成功抵御国际经济危机的冲击,实现了逆势增长。国机集团党委书记李延江在6月12日视察中汽国际时,对公司所取得的成绩给予了充分肯定,同时也就下一步工作的开展作了重要指示。这些对我们做好整改落实阶段的各项工作,扎实推进科学发展的步伐具有重要指导意义。

明确思路 确保学习实践活动取得实效

本报评论员

整改落实阶段是整个学习实践活动的收尾阶段,也是检验活动成果的关键阶段。因此,我们必须明确思路,扎实推进,确保整个学习实践活动取得实效。

首先,要制定整改方案,确保整改措施科学具体。针对学习调研、解放思想大讨论和分析检查中梳理出的问题,特

别是不适应不符合科学发展观的思想观念问题、影响和制约科学发展的突出问题、党性党风党纪方面群众反映强烈的突出问题,要认真研究,理清整改思路,制定具体措施,明确相关责任人和整改期限。

其次,要落实责任制度,确保整改工作有效执行。党委成员和各部门领导必须高

度重视、明确责任、密切配合,形成责任明确、分工到位、组织有力的工作机制。加强监督协调,切忌走过场、搞形式主义,积极构建沟通顺畅、团结协作、上下互动的工作格局。

第三,要建立长效机制,确保整改过程持续推进。学习实践活动是一项须长期坚

持的战略性工作,我们在发展过程中也会不断遇到新形势、新问题,所以整改落实工作必须从解决制约公司科学发展的问题和探索建立健全学习实践活动长效机制两个层面入手,兼顾企业发展当前实际和长远战略目标。要将学习实践科学发展观纳入公司日常工作中,使其正常化、制度化,做到边学边改,常学常改,真正把学习实践活动成果转化为促进中汽国际不断发展的强大动力。